

В воскресенье, 6 ноября, учащиеся гимназии-колледжа искусств г. Могилева посетили столицу нашей Родины город Минск.

Экскурсия началась с первых минут. Ребятам рассказали о достопримечательностях, которые проезжали по Могилеву: церквях и церквушках, предприятиях и новых районах, Триумфальной арке. По всему пути следования экскурсовод Мария Адасьевна рассказывала об истории нашей страны, легендах и преданиях возникновения населенных пунктов, происхождения названий деревень, городов, рек и речушек.

Учащиеся проехали с обзорной экскурсией по всему Минску, увидели все достопримечательности, начиная с Партизанского проспекта и заканчивая Спортивным комплексом с аквапарком "Лебяжий". Побывали на Немиге, узнали историю Острова Мужества и Скорби, увидели Национальную библиотеку, памятники Я.Колосу, Я.Купале, М. Богдановичу, Калинину и др. Проезжая по проспекту Независимости, посетили пять площадей, которые, как бусины, нанизаны на главный проспект города: площадь Калинина, Якуба Колоса, Победы, Независимости и Октябрьской площади.

Помимо обзорной экскурсии ребята побывали в Национальном академическом Большом театре оперы и балета Республики Беларусь на балете "Маленький принц" на музыку народного артиста СССР и Беларуси, лауреата Государственной премии Республики Беларусь Евгения Глебова , что весьма символично, т.к. учебное заведение носит его имя.

День для учащихся гимназии-колледжа искусств им. Евгения Глебова прошел ярко, празднично и познавательно.



